EF SIS S LIV TS Y Y S E Y Y
5.1 TEXFiER R

5.1.1 HREHENX

AN SRAE — A>T P v A [ B9 i 5 75 B8 PRAT — AL AR [ B9 T R0 R S8 B — b A 4 2 57 19
TIRE AT DA 3 21 1 A s SO — NSz 9 3 e B B —— PR, 75 BEIRAT IR, R R A
Xt Hete AT R A B AT

it pR RO D 1 R BIACRS T A B0 ol 5 A A i S8 4 A IR A AR L A A7 il
(6] 5[5 s i mT LAk 2 2 A 6 019 T 52 5 L 4 R A AR KOs R (R R SR NE T L B 1. B TB
oL A S AL TR P BT U

T SRR E I AR

REGLWIAT bR Es B S8 %)

{

AT ;

—

(zpup

int max(int j1, int j2)

{
int r;
r= jl>=3j2? jl:32;
return r;

}

FHE R A E ST — A BRI max, DAESE IR [P A B R S HOP BRI —

PATR 20 el B0 L Lt W

(1) A B PRECERAT 45 RN 2 i) 98 A 3 R[] — AL 33K R EIORR O A7 3% [ L £ R
Ko PRECE SO ST A A e pR B0 [ P AR 2R A . i R S max pRRIY IR
[l E2E A ine Y, pRECAHY 3R [BIE AT LR BR B2 A0 i A AT Ay 28 80, fn B 700 9 B P AT
B AR AL R R, BE A AT DUR S FIZR RO X G . AR — > BRECA IR (R U7 R KON
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250 f FH AR 1135 ] (return) $EE R 0] 21 R85 A 8 FH eR 8500 7

(2) QSR —A~ R B A AR B E 0T DR SC 87 void FE M R A BLEH A . X AE 1Y R ERR
TG B bR AL B void BIpR AL, C++ 27 H B main pREGHE H & — 1 void B pREL,

(3) PRELA & — AR IRAF . —AEEF T, BR main PRECH C++ 8 pRECAN L H A 1 oR £5HB
S YR R T 44 0 A0 b T E SR PR max,

(D PREL G /N E S 2 REIE XS 8000 R . BB 2 802 eR B R I, el
FHE BB P A% 36 45 o B0 Bt . 38 8 30 BL7E pR RO P I S 80 O B KB 8 (R RROE
2, max PRELHISEL L Fj2, TENSEIN R LN Z RO REORA S8, EE MBS
IR HEEIEAIT .

BRI 1 2801, B KRB GEIIAT 2 B8 2, - BRI BUWIAT n 240 n

B IR UL AT 16 E TR S MBI E I, B S LU CH+ R BT A S0 . 1 R AR
PR T LR A i — Rk IR XS R

(5) PRECE SO AL 75 pRELA O S — AT TR RO BR O eR Bk 5 pRVBCAA J T H AE 5 5 3541 19 1
GBI (AR qu

5.1.2 HRERIAA
ORI S SR T DA R BT R T . A R A R S T

RELZ (PR SHR)

BRI e TR /N 5 R R SE PR S R 3 J AT ek O 1) pR ROA% i 1) S MR O SERR B
BOFHRES), LS LR Rl RIAA,
PR BRI FH B AT AR — 2% B B i A, o Tl DU Sk S i — 3R
75 FC PN TR A Az ek R P Y ek RO DA 25 T oK s BT P Y e RO A i e
i .

void main()
{
int i1, 12, lar;
cout <" AP IR ",
cin>> 11 >> 12;
lar = max(il, i2);
cout <<"HER["<< 11 <<"Fll"<< 12 <<" PR — A "<< lar;
cout << endl;

}

main FRECH Y A] lar=max(i1,i2) 5 P8 7 AT 1 € LAY max KA. X B main pR %L
& R PR max PREE PR pRE, FR T BT BB A lar = max (i1,i2) 5 B R A T eR A
FH L FR P2 0 7 7 1) max BRECT, TFER AT max BRI max PRBIIATSS )5 12 7 B ) S 5%
[ 2 main pRECH U8 H R M 7, 1 EHE max 2R BCAY IR BIE AE 45 A5 & lar, SR J5 JT 46 0
FF AT S TR A,

CH+ SV PRBGHEAT B B 8 C— >80 R BN 3 S 2R T pR B0 DD 5 s ELAS B ) pR £
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5.1.3 HREFEE

BRI O A B 2 22 SO R TR — R SCME b AR R R s S TR R
HRIT A BRECIR P B T S U0 T LA folE T BRI A 5 B R BRI RO R S BT BRSO T D 1Y
Je T B S 7 ] — S e A A U SO v DU R 8 P T e 2008 FH R 50 2R A R i
(ELP

7 ] o R R A TR AR S T

SR B (BCRARBUT 1 S8 1, BORAMBAT 2 B8 2, - BB HIBMT 0 B8 n);

FRVLIRT R BB IAT 1, BOR R BB WIAT 2, - B R BB AT n )

55— FOE AL R BUE SO ) R Bk S i — 18 AN [) 2 75 B o 8RR B — SR B A, BT DL S
T 2 04355 0 BRAICK 5 R BRI 4345,

M —F A PR AL 38 MBS H R ER SO R D R T AIES W45, Fl,
max bR ALY pREE T R

int max(int j1, int j2);
¥,
int max(int , int );

BRBUR B A A 2 A5 JF G G 15 4% BRECI IR [T 28 2L . S 80 D B A S 15 4 2 8
A RO DS T S5 A5 8, DU & 13 45 1T LUKS: A5 ek B8 1) 98 T3 /0 98 2R 75 M0 ek B ) R SOIE U
ERC .

Bl 5.1 QUEE— BREC LB A B B RN I 3 [ R — A~ VB B A
A IE B R HO BB RN I da R BOR B — A

£ include < iostream >
using namespace std;
int max(int, int);
void main()
{
int i1, 12, lar;
cout <<"iHH A IERE: "
cin>> il >> i2;
lar = max(1il, 12);
cout <<"EER"<< i1 <<"Fll"<< 12 <<" P K — S "<< lar;
cout << endl;
}
int max(int j1, int j2)
{
int r;

r= j1>=132? 91:92;
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N/

return r;

}
Bl 5.1 BFREiTERWmE 5.1 Fixs,

R
B 5.1 5 1 8FMEITER

B15.2 G5 —ARREOR H IR [0 — A RS AL BT B AL AE main R80T g A — R 5
HBC 3 R E AT A ECF IR BRI O I R4S

£ include < iostream >
using namespace std;
int digsum(int val)
{ int s=0;
while(val!=0)
{
s+t=val $ 10,
val/ =10;
1
return s;
}
void main()
{
int in;
cout <<"iFHy A — N IE#E K. "
cin>> in;
while(in!=0)
{
cout <<"HEH"<< in <<" YK BUCFE R FI N - "<< digsum(in)<< endl;
cout <<"iHH A —PIEEEH . "

cin>> in;

}
5. 2 B Y Is AT 45 R ANIE 5. 2 Frs .

U} A E%%Epa
R,

ity 7459?%& -T-E'ﬁﬂjﬂ
i A—MIE

sy CREE NS HE) +E’J7’Fﬂ7’3 27
A — 56578432
" 568784325%&%‘5(—7—9’]@7’3 43

B4R — 1 1E!

5.2 5. 2 B RB 1745 1

Bl 5.3 A HEE— A eRE, PR 5 O 12 0K T A 3 B0 55 K S 0B S /N A R
AR . AR AP IE R A i1 =1,1=],

(D) % res=il %jl;

(2) ¥ res ZETF 0, 0] i Al j B KA LBUE 1, B/ DNAEEUR 1X5+)1,
B4 i1=j15 jl=res; IR MIZE 1 PYRLEHAT .
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# include < iostream >
using namespace std;
void divandmul( int, int);
void main()
{ inti,5;
cout <<"i# ki AW A IEBEHL: "
cin>> 1>>j;
if(1i>0 && §>0)
divandmul(i, j);
else
cout <<"#ii A4%i%\n";
}
void divandmul(int i, int j)
{
int i1=1,3j1=7j,res=1l % j1;
while(res!=0)
{
il =31;
jl =res;
res =11 % j1;
}
cout << 1 <<"FI"<< §<<" W I RN LIEN 1 "<< 1 << end];
cout << 1 <<"Fl"<< §<<" W/ DNAEE T << 1% §/91 << end];

}

Bl 5.3 5.3 FFHIsiras R

Bl 5.4 PRECHIRE T . BTt = ek B 0l SR — A SRRy e O L IR RS T AR [ A A
AR B, AE main R i A TR DA 99 JEG T~ 48 R0 85 380 o T 5 i o1 [ R A P (AR R

# include < iostream >
using namespace std;
const double PI = 3.14159;
double cylinderArea(double, double);
double circleArea(double);
double power(double, int);
void main()
{
double radius, height, vol;
cout << "TH i A B AT AR A 2B AR RS
cin >> radius >> height;
vol = cylinderArea(radius, height);
cout << "B H AR BAAFE R " << vol << endl;
}

double cylinderArea(double radius, double height)
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N/

{

return circleArea(radius) * height;

}

double circleArea(double radius)
{

return power(radius, 2) % PI;
}

double power(double x, int i)
{
double prod = 1.0;
for (int j = 0;3<1i;3++)
prod * = x;
return prod;

}
B 5. 4 BIFHE A R uE 5.4 s,
’1 ﬁiE’JF E#&%ﬂm 10.0 5.0

K 5.4 fil5. 4 BEFFRIBITER

5.2 {RiESH

PR KA TIN5 32 980 R K308 o 1) B4 9 R KA 3 2 0 AR R 12 18 40 B pR . SRR B Y

DA WA S E RS R
5.2.1 fEELI®

BRI B U2 O Bl 26 0 OB 51 2R (4. 2 799 U 2 B i 1 3 7 50t o2
f§ﬁ§4§ﬁ£o SR B R U . T BREOP B 52 BR 2 B0 B pR b B9 HE L AT X2
BOEPIA MBS A BI A 3 BA A CRAERE S 18] 245 4 A ok B0 T, 55 2 A9 (B9 52

N RIE S MG BN Z B BB R W, B LS w8 eR 80 B 2 09 (B2
FRSES AR Z s,
5.5 SEWIMEELE

£ include < iostream >
using namespace std;
void swap(int parl, int par2);
void main()
{
int i{ 10 }, j{ 20 };
cout << " RE swap A : i=" << i<<" j=" << j << end];
swap(1i, J);
cout << "JH AL swap Ji: i="<<i<<" j=" << j << endl;
}
void swap(int parl, int par2) //MEEAL 3 S5
{

S, T PR AR
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cout << "swap FRELN, TEZHZ : parl =" << parl << " par2 =" << par2 << endl;
int temp = parl;

parl = par2;

par2 = temp,

cout << "swap PRELN, TE S HAZ# )5 : parl =" << parl << " par2 =" << par2 << endl;

PREL swap I RE B M PINIE K S 4L parl M par2 BY1E . I 76 32 1 )5 2 5 Sy o8 75 A4
ZHAE . main BRECP & SRR AE T AT AR & 1 13,8805 DL 1 FI AR R S B 5 500
FH R swap , FETE I HT AT IS 20 00 i i1 1 A0 j RO MR
PB4 Rk 5.5 i,

= m%ﬂswapﬁu g—zo

swapl_l ;; x : parl=10 par2=20
swapl_l /_z x o: parl=20 par2=10
ufﬁuﬁﬁswa B 1710 5

B 5.5 5. 5 BFHREITER

AP B 1T 45 R nl LUE B, BSRAE SR BT swap W EB 284 T W AN JE 2 parl Fl par2
{H {2 main RECH B PIAS LS W EIF A B HR. IEM L EAL 77 A4 7, L5 HE
LEEBHMMAES MR EMEAAT TSR LA SERE LS, L EHE SR
RN SRS 0 i L8 O IE 1R B

5.2.2 S|Hf®

E@%ﬁzﬂ@fﬁ&(%ﬁn%ﬁéﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ” 2 H 0 4% 3 Oy O I AL i . IRk
MIRAGE . — A5 AR AR e 5 — DR MBI 4 (4. 3. 19, 5l IR B HIE X S8
S A N B SE PR 2 5 ) 4 e AT %H s BIFENAE o 6] — St s 1a) . i
DL R AR 0H R BT R S 0 kR T R D“J}ﬁ]%&tﬁ;@%’ﬂﬁm/\%zﬂz

Bls.6 ZHMTINLE

# include < iostream >
using namespace std;
void swap(int &parl, int &par2);
void main()
{
int i=10,j=20;
cout <<"JH FH BRI %L swap Fif: 1= "<<1<<" j="<< << endl;
swap(i, J);
cout <<" P FH PREL swap J5: 1="<<i<<" j="<< j<< endl;

}

void swap(int &parl, int &par2) //5| L2480
{
cout <<"swap RN, XS E L : parl = "<< parl <<" par2 = "<< par2 << endl;
int temp = parl;
parl = par2;
par2 = temp;

cout <<"swap FREL N, T S EAZ# )5 : parl = "<< parl <<" par2 = "<< par2 << endl;
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}

A )RR R 5.5 B RE T LA A [R], M — 1 X B2 . PR swap 1958 SO AT &
fEPASIE 2 parl F1 par2 & 5 HZEAL, SUBF S 800 1% 3 J7 S 5 AR 8 . BT swap B8
BB S parl Fil par2 43 & main BRECPAE R SES AR 5 1 R ) 1Y 5044, 0T LSS parl Al
par2 BMEBLSEM T35 1 A5 WOME . ] 5. 6 BJF BYis T 45 R &l 5.6 P,

Fﬁl_]’g*‘ﬁ{swapﬂlj 1 10 —20
swapl?]g : parl=10 par2=20
swapll] 5 /:, ){_ parl=20 par2=10
S

swap/g: 1=20 _]—

B 5.6 i 5.6 FeFF BB AT AR

TES RN 5 L3 7 b AR BRI AL . AW IHE R ST BN C++ 11 A
HTIH.

5.3 RBEEMEBLE

TE PR A N B8 AR 5 45 1 1 52 G R ) S ST S R R RS L B, 3] 5. 6
T main PREC N E SCAREBUAR BE 1) 2 main PREHY RIFRAS B swap PR E LA temp
J& swap BREHY R ERAD

ERFHRET Eﬁ?)’lﬁ’ﬂiﬁﬁij‘) EWERE. R AR B SCE Y eR A Ek
BAEWEAYL UM BN RA BEIEREL. FIW, 45,6 th main AN R 1 F1 ) HEETE
main PRELPFRAE L 18 it temp HBETE swap REL PN EB . FEAS [A) (9 oR B0FN &2 & 1 )
HR] RLSE TR 44 09 SR AR B AT L S ST BN AR AR iR E R AR A E LT ]
24 W) J R A i, DU PN 2 ) JR R AR o BRI T AN 2 I R AR

Bl 5.7 s AR R AR i,

# include < iostream >
using namespace std;
void main()

{
float val = (float)123.456;

{

int val =100;

cout <<"FE M AEH val Y[ "<< val << endl;
}

cout <<"SZ K AR B val [Y{H N "<< val << endl;

}

main BT E LT float ZERI K R 3R A8 i val, M 7E N2 B AL 46 S 3500 B & 184 h
FESCT R AR int BYJR ERAR B val, AE N2 AEHE 5, N2 LY int B Ry 48 & val B ik
THMNZE LI float B[R] 4448 &, BUAE N2 A6 T, SR 2 S float MY AR & val ANHI L,
B 5.7 BIF R HATEE LA 5.7 PR .

ERFHNETEER. AN TENEEXH AR BRI EHHE mtﬁ'h_ﬁxﬂ-fﬁﬁﬂwﬁ
TENEFH. REEAGFENAR. EHREEXS VAT TENHSREBE



Rl Eval BY{EH 100
%ﬂﬁivalﬂﬂ 123, 456

5.7 f5.7 87 HIMATHE R

BEA G T static & SO JR B AS AR S A S48 . S 7 98— > s B O T fh 4h
Fr— AR By it 25 G FEvb ) 11 3l Ry AL &, O o BE A A s 8] . BEK PR BGE AT 45 R
ARl g A AR E N ZERFHNTEFH. B, 6156 F swap PREL
NAE LA B temp, BREC swap TFAG $RAT I 28 5 temp $Q1E, BREL swap I8 1745 I, &
AP B Z 250 . pREOE S HA A 3l Ja A B AR [R] 69 1 10 ORI 2 77 30

USROG B 7 static SR E LR AR & MIZ A B SR LR, #5LE 2%
SComt— BEARE BB P IS4 . B AT R b, — A s B — R AT i
B A SR AL B e BOAE R 2 18] 5 BRBCIRAT 45 3R, b SCRY i 25 R v A i
A3SRAEAE 5 1% PRECRFOCBR T IRAT I, oy T L i 0 25 8 B L 8 AP 7 L RO 5 2 T 7 S
JIr AR S Jm B A i B AT B 7S A TR B, BIVOSH — Bl O I8, LB TR PP B 1745

B5.8 T A R R AL i e T R ECRI R T A OB

# include < iostream >
using namespace std;
int fun();
void main()
{
int 1,3=0;
cout <<"IHHI A —EE "
cin>> i;
while(i!=0)
{
j = fun();
cout <<"IHHIA— K "
cin>>1i;
}
cout <<" PR L fun YL T "<< j <" \n";
}
int fun()
{

static int ¢=0;
ct+t;
return c;

}

FEFP a2 17 IR 78 F P Sy AR 80, P i A — A JE B 800 R B fun B0 B0 T — K &
B EA 0 1k B8 B i R T RREC fun B9 UCRE

PR fun 55 — s AT, E T SRR AR AR 5 o, IR IR AL 0. 88 )5 $hAT BN
i c MEAE A 1, 5 aR IAE S ¢ MOME . PREL fun B 1T45 G . §RAS AR B o 38R A7 78 i H {4
FrIFAE AN L DU PR fun B 0B 8 AR AS B B8 € SOI%A2 8 B0 U, 78 7 e (9 S0 AT i
e S AL A o FURTE BRAL fun 85 — UGB 17 I RIOE SC, BBV R P 1B 17 45 A DAY 5% .
I B AR AT R fun IPAR AR 8 ¢ $RAT FLIN 1 4840, il o A (R0 B0 PR Tun B B I
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e, A o BARTERE P AT i B — B AT A

A= o
3k@§&§ {ER o T 2 bR A fun (19 R 25 4, 07 L HLAE iR
A § B fun T LU B 5. 8 BT 6 17 45 5
W vo 5.8 % .

Bl 5.8 fdl 5.8 ¥ B AT45 R WA AE 2 AR i o 19 ) b & 3 G i

static, T PR A BRERIZATE5 R IE? HEEE 0%,

BFEREEMEHZIEXHTERAE/EE. 2REREEMNEURE SO E T
HAREF SO, AR B AR A7 R AR R IR s AT . AT R SO 4 R 8 R 44 1Y SR
PR U AR SR T L JR B A A R i T TR 4 i R R

C+ 2 SRR P 454 . T LU I OCHE 7 extern 7 B 78 FA S rpoe SCI 42 sy A8 4, fff
HAEA AR AT

T 7 PP S 4 Jay 2 T 2 ) A R A TR TR AT B AR O B S AR X 2 b . BT A A
[a] (9 A= A7 30 RA7 Al O3 5 AR E AT TR PR TSR ]

i T2 /AR i A SCE MR Y SCOF B9 BT A R B AR L DL CBR AR 2 T R 44 1 R AR
) AN T RO B, B AR TR R A9 2 A i LA AT BE /D b fd JH 42 Sy 8

5.4 R E0E A A9 SC I

o T S M AR 4 48 R AR A 2 2R S B R A R i

AT AT SR R e A E A P A i — e [ R M L ) 4. 2.4
A5 He A7 A2 T P R A — H R Ok M B T2 T PR A7 O B SR ) new $ 1
RN IR A R G B T M AP R ] b AT — B AR B B T2 e ]
e SR B AR

e — il S 2 BT 7 2 4 B 10 7 B
B FE AR B o 550 I 47 A 500 30 6 T RO Bt 1
KI5, A BN B2HCF 300 KO0 L P 5. 9 R

A BREC R R L R R R kR TR L R — B
1 FF 4 7 0 B A T 240 5 50 o 5 SR T 5 R B
CH B R A ) i T B8 BT 45 R BE0R 1 5 3 9 i giop B
I M BB R — 4646 4 TF 0 9 S5 JHAT 7 L 7 3 Bl g 28
i 5 A7 550 K8 P BN B B 035 18, (R S 5 A7 SR 0 (D AR B
AL+ 8K 5 45 2 0 BB T IR AT s R RS 47 45 R
[ L 2R MR B b (A O B 5 1 8 RIS [ 4 4 52 2 90 o 5
T B 3 1 ) 5 9 0 K Ak S 0T+ T 20 B R R B
R AR SRR . AR BT R AR R <R 2 (A A ) e e
BRI 125 AT IO

R AT 7E main ECPIH A T R funl, M AE KX funl B XXM T &
B funz %R B 1T, “ B 3D 8 A0 BN 5. 10 %

HAE MR TR HEAT L e fr A BB 3 2
I 58 1 JURK THUAIC B o e T 40040 4 5%

mﬁﬁT Lﬁﬁﬁ




EREY fun2 [ITF
% AR
{5 BALR
[EIEZLRAR
B funl {97 FREY funl [TF EREL funl (9T
ENCEES S 2\ R % . AR
M (E B AR {5 B ALR WA B AR
[ ikt [ b bk [ M bk
main u;AZH’JH main &£ main IR main (& (1 5 main (&£
15 l‘IKRE: nERE HKRE %ﬂm‘iﬁ
& Tmain % W FH i i fun 1 W FH i fun2 22 745 R funIZ1T45 ) PP IBITES

P 5. 10 bR ORI R 72 1) B 2 S R ik

5.5 A Bk o5 £Y

R B AR A B A2 LA A, A R BE Y T A S )L AR T g AR

WAL 5.4 YA TR T PRBCR 0 SE B R . eRECE R I, RS E e TE AR
PRIER 43 T — e 2 8], I BT AR HE 240 sR 5008 H 9 45 B L3R 8] bk F1 S 80E AR
SR B EEPATHE A Ceal DA 2 1 % 6 2] s £, T 10 AT PR A pRERCIIA T 45 SRR (0] ), 3 22
AT 48 2% 328 oR SR TR R A2 3 1) R B PIA T 30 37 01 B 45 o 376 A% 11 = 0 pR B, T A X
T84 O REAR T AT W PRAT B B .t 0, R B A R BN I T A L R AR T I BT
P,

AR — A~ R A T LR R T o R BB R I8 206 23 [8] AT 48 O R WA L T 22 R
pRIESCE BT A HR A AN 20+ o S 2 IR 3 Al g e 3R P JE WE 7 ik R A Y K R AR

AT DL I OCHE S inline 48— 2L 2y 52 fa] 58 KA 450/ O HL 75 22 050 25 0] 1) oR B0 o Y
PR B, WHIEWT .

inline iR BIE KR R4 (B S513K)

{ PRI ;

}

(Zpup

inline int max(int numl, int num2)
{ if(numl >num2) return numl;

else return num2;

}

Co+ G A AL PRV I R BOA T T A BB R B R EERANF L & JHA
AT UK A BERIERD. MAHEITENNEERAA.

e FH PR 3% R RV TT Lk A E T A Y e T L sl G e SR T I A AR A T 8 L 4 v
PP AT BE , ER T B, N EAE B 0 R B S R PR IR A A switeh TR A Y BRBUE
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S PRI BRI 3o D R K B R SR DA B PR R, o+ i 1 i AN 2 S B AT D DY K o K
HKALBE

5.6 1% U9 o5 £

128 3 2 — b ik ok R) LA B D50k . AR, R LR I D7 R IE R BIE ! )
14326 5 58 LA

‘_{nX(n—l)! (Y4 n>008H (5.1
T %o =0 H) (5.2)

PLEMGH T ! WEHEX, Mo RT OB n!l=aXG—D!; FHEG—D!=
(n—=1) X (n—2) 15 eevee ik E—NBUA R L F , H A2 AR Y 1] REE A0 Ak 187 o 48 8] 28
BB RN, Y n T 0 By =0, X It [l 3 7k X R B LI & 4.0
A UL L Y 0] AR B8 /NI, TT DL S A B a) 8 A DT 2% 0k [l AR 4 =X (5. 1) AT RAM
01 JEHEM 11 =1X01 =1, 11 HEH 21,0 AR . X DB TR, D
[F) 50 114 ik 328 A0 4 H RS 85 DR ) T 30 114 it i J A5 380 D s ) AL ) it . W LR 380 3 I 10 O
it 2 T A0 = 55 [ 0 R A A o AR

CH+ i T H R B et H P, IR — N RPEEEERARATRHEA S, X
MNEHFRBERAEE . B, 0T LIE L—K nl B9 REL fac,

long fac ( int n)

{

if(n==0) return1;
else returnn=* fac (n-1); /73 VA 98 JTT ek B £
}
B 5. 11 HLL n=4 R, B0 R AL fac (1 FH I B2 L 48 75 338 U5 ok B0 PHA T 38
& 5. 11 Hh I HFEIE 2R — U R B T HEE 8] 1) 5 0 & Sk DA 2 8 oR B0 1) 5 90 o 85,
TE AT K- T 1] B 77 Sk R7R — R B FH 25 5 3k 1 3 98 pRi g, IE Al DLE Y B —
YR 36 U BRI KSR FH AT 285 SRS s 3R [T 1) R K5 v o A i Ak 8 ) S AT
328 U1 RS0 2 A P A0 NS B T T 0 ek s T B 3k D 2 1 SRR R BRBOTT IR
R 8], X2 pR T B B R R
B15.9 %5 —DRBHIW— D FATH I BRI N ST I ST R R TR
7 W A LR AT ) 2 R RE RN B S M I AT R . BRECH =S8 — S F AR R
PP A HR L T A B A S 8000 1) 3 - ER IS A6 0 B RN A5 R AL
)M PR int pal(char[ ] chyint s.int e) & W 0] SCHY R KL, B R IAT I, B SE A
Wr chl s A1 chle & AHAE A AHSE W DL FEAF A ch AR5 s+ 1 Fl e— 1 S B T8 0
M BHAME UL F PR R R SCFEAF &R 10, 3 IHIH & RS MR s=e, UL F H
S SCFAF IR L
BRFWT.

# include < iostream >

using namespace std;



main BEEY
r=fac(4)

#

fac PREL
return fac(4)=4*fac(3)

fac(4)=24

343

f

fac(3)=6

fac PRIAL

return fac(3)=3*fac(2)

fac FRIER

return fac(2)=2*fac(1)

fac(2)=2

return fac(1)=1*fac(0)

fac PEI%L

SLIE

fac(1)=1

& 5. 11

int pal(char a[ ], int s, int e);

int main()

{

}

char ch[100];

int s, e;

cout <<"THHIA—AT AT "

cin>> ch;

fac PREY
(fac(0)=1) return 1;

3% 5 bR AL fac 1Y I T 7

cout <" AT DA R T FAF R BER B H: "

cin>>s>>e¢;
if(s>=¢e)

{

cout <<"#ij A #1%\n"<< endl;

return 0;

}

else if(pal(ch,s,e))

cout <<" 5 "<< s <<

else

fac(0)=1

"R << e <" T T R B SCT A # A

cout <<" MHE"<< s <" N FEFF ) << e <N FEFF TR B SCFEAF A"

return 1,

int pal(char a[ ], int s, int e)

{

}

if(s>=¢e)

return 1;

else if(a[s] ==ale]) return pal(a,st1,e—-1);

else return 0;

Bl 5.9 BIFHBE T KK 5.12 s,

5l 5.10 %5 —"Pu

VST R B i — A B IR B 0 B TR

=

=
7
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1 '.T' ﬁ$ qwer'y’um pmuytrasf
155 AZ;jQ:J:Hﬁ ' FEEy, 5 14
it SRl R,

5.12 i 5.9 FEF EFT45 R
AT AR R SRR S RIE RS T R L BT LIS S G ) LAY 3 1E A X
TEHOB n il T HERIE = IE 8 n/2 10 " BERIE x 2+ n% 2

B RYSe 2 Fon s T HERI B RS 1. AR U SORT RIAR PR M A 3 A 1] R A 3
H5 .
BREFIT .

£ include < iostream >
using namespace std;
void printBinary(unsigned char);
void main()
{
unsigned char ch;
int i;
cout <<"IiFHi A—P KT 0 I H/NT 256 IE#=H: "
cin>> 1i;
if (1> 0&&1<256)
{
ch=1i;
cout <<"IF ¥ "<<(int)ch <<" )k HI{E R :";
printBinary(ch);
cout << endl;
}
else
cout <<" Akl A [ 8 BN TE L ¥ 1 << end1;
}
void printBinary(unsigned char n) /7% VA R B, i bR O 2B n A
{

if(n!'=0)

{
printBinary(n/2); /% il n/2 jﬂﬁﬁﬁjﬂﬂﬁﬁi‘@ﬁ it n/2 B gk IE < /
cout <<(int)n% 2; /% n i R A B A T — 4

1% 5 PR L printBinary Hii 280 n 09 —HEHIE ., #IH A ZIEZMFE n=0.2% n#0
WF, 56 LA n/2 2808 9 8 FHAS pR B0 ) n/2 09— HE RIS, P n B R B el —
n%2, il 5.10 BFF B Tas R amE 5.13 B,

_/\ E." 5 IEM
R e R Tosen s, oo

#5.13  #il 5.10 F&FF BB 745 5%

EEEE B, BB S8 i 10 BRI 2L printBinary W) 15 /j printBinary (n/2); fll cout <<
(nOnY02; ZZHALE 7 WK EAT s & B i A4



$E5E B
Bl5. 11 PUFEERE, A ABC=EHBEF.EZAFLLEE L INET.ATFHRNER
MFE, B REET/NEE L WA S 14 fin, BMEZEME BAETIEX n M TN AFERE

ZhE) CH LA 5. 14 frs . Bah iy . OB R RER S — 81 OB 3l R
f 20 A =AM B i F  AUREEAE T N AR b RN AR RS B 2D B

==

AR Bk ChE:

(a) &b

AtE B i CHE

(b) ®zhfE
Bl 5. 14 UM )

SR A o AN A BB BRERS S E] C AR LA LR AP BRAT

(D A M FHEA (—DAEF N A CHE 3 B

() WA LFTH— N FREIH CH;

(3) B LM — DT ABIE C i,

PA b =25 R 3 VA 7 5 ) B AT T . I A A IR AR R n T 1L R L
ANET TR A BB EhE C 4.

i3t T AT, 1T LR 5 M RS Bl R PR AR

void hanoi(int n,char a,char b, char c)

{
if(n==1) cout << a<<" to "<< c<< endl;

else

hanoi(n—-1,a,c,b);
cout << a<<" to "<< c<< endl;

hanoi(n-1,b,a,c);

}

PRELI S8 n AR BTG = DN FR RN S8 a b FRAMAE AR TFHRE
FEEABC's BR%K hanoi P 8 R R A R B8 H IR B 2R S (n==1) , G 2R W 2 5%
PR a bE E R — 4 F EEB S o A L, BREGS AT 4 A 3R [0 3] _E vk R F Ak 4k 22 4047
TR AN 3B VA Lk S W BT 8 A A o = AT S W UGE H M . BL n=4
6] s pR G U R At R AN BT 5. 15 FR .

&l 5. 15 T AR 3 — Uk ek B T L 37 S 403K oR B0 T 09 7 1, 87 Sk 2K o 2 R 2S00
W) E ke R R AL, B 5. 15 thAR S O @ - O R T fi th W WUT , BDES 2 i+
MY . e R B PACRS An .
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N/

hanoi(3,A"/B",'C"); l

hanoi(2,'A",'C",'B");

i AtoC @
/ hanoi(2,‘B‘,'A',‘C’);\\

hanoi(1,'A",'B,'C"); hanoi(1,'B','C",'A");
it AtoB @ it BtoC ®
hanoi(1,'C",'A",'B"); hanoi(1,'A",'B",'C");

n=1 n=1 n=1 n=1

iidy AtoC @ Hidh CtoB @ | | 4iith BtoA ® ittt AtoC @

# 5.15 n=3 A} PR %L hanoi AY % I I8 FH i A2

# include < iostream >
using namespace std;
void hanoi(int n, char a,char b, char c);
void main()
{
int n;
cout <<"I 4 A BT MAE:
cin>>n;
cout <<"F B fF A IRU T : \n";
hanoi(n,'A', 'B', 'C');

=

void hanoi(int n,char a,char b, char c)
to
{ to
if(n==1) cout << a<<" to "<< c<< endl; to C

else to A
{ to B

hanoi(n-1,a,c,b); to C
cout << a<<" to "<< c<<endl; Rk

hanoi(n-1,b,a,c);

} to C
B 5. 11 P RE e Rk 5. 16 i, B 5.16 4] 5.11 FRFEMEFTLER

5.7 ZHHEINE

A DUAE 2 Ll B pR AR S S B0 o BOOAE . W AE R pR B , v LIS 3 S8
Al DLASAL 38 280 ISR B A5 356 2800, W FE 2R 850 i FH 2 8000 B0E .
5,12 SEERIME.

# include < iostream >

using namespace std;



const float PI = (float)3.14159;
float area(float radius=1.0);

void main()

{

float radius;
cout <<"TF I AR ML "
cin>> radius;
if(radius ==0.0)
cout <<"F 12N 1 IR Y T AN - "<< area( )<< endl;

else
cout <<" 42 h "<< radius <<" {1 [B] {1l FH K« "<< area(radius)<< endl;
}

float area(float radius)

return PI ¥ radius ¥ radius;

}

TR ¥ P 75 B BB area B8 52 S K radius E‘J?)ﬁ%ﬁ%l 0, main pRECH 7R P B
AR 242 an S P B AEL R 0 U8 FH PR AL area B R AL 38 S5 L X I SR 2L area ff S
B radius FERINME ., BRI RNA 5. 17 iR,

e A
Eﬁ% ?mmﬁ%ﬁﬁ% 3. 14159

B 5.17 #5.12 BIFWBITHR

EE LB EG EGIRF A FF A SRR BB, B LR S0 A8y
EARRARFTRAME LK, IZRACHBEBRAESBIHL AR . EL2 BN AEAMA
R IT B e R fe G A, Blde, T b6 A F B 9B 4] R AR,

void funl(int vall =1, int val2);
void fun2(int vall =1, int val2, int val3 =3);

5.8 IE¥TEHA EHIE T

5.8.1 83T EHE

U SR — 4> eR R AR [ B 16 BT ST I FR O 15 B ek B, RE IR BT sRBA T A

O S « i O 2514)

(

EEUS

}

5B D RO 2R (R A G Adh 2« AT AR o 50 i) 3 980 o B3R (0] RS A9 0

MR AERRYAE R PUENBMEENIEHIEARKRBREE. W VkHE
A PRBOB AT S5 A TR AR I R A A K B 1 S B A T DN A S T AR A Tl
PAAEAR R o G SRR 45 1] 1 26 J5) ¥ 728 1 (9 415 B iR (] 32 30 o 85, 22 46 1 LR 10 1 — BRI
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HEXTRIZFIRIT (CHHR) (FB2hR)

A2 (8] X238 B R AVE R S BU H AR 2R
B 5,13 AL rp R AR A 4R AT AR O eRBGR [T .

# include < iostream >
using namespace std;
int * fun();

void main()

{
int * ptr;
ptr = fun();
cout <<" % ptr = "<< % ptr << endl;

int * fun()

int varinStack; J/AE" R R AR
int * ptr = &varinStack;

* ptr=5;

cout <<" % ptr = "<< % ptr << endl;

return ptr;

}

X B e AR AT LAUIE W M 1 s AT R A7 AR A A R . O AR varinStack
JE— N TEC R A SR PR AR RS B PR fun 38 1T 45 S, ZE B varinStack H LB R
T, 1B A6 51 H R 171 45 main BRAL, 75 main BRECT EAEIZIE 5 A 5 91 ™ B 5 2R,
B AT L AT R T L6187 45

RN REIR [0 A% v 5 JRy A e 4R B (U AT LUSE eR Kb 6 new BRAERFAE“HE” R
) 250 Y 78 B A B D BB IR IR, PR A AR b A R R delete #
VERT BECHAT il =5 18] B — AT AE .

55,14 JUHET AR R4 TR D R BOR [0

# include < iostream >
using namespace std;
int * fun();
void main()
{
int * ptr;
ptr = fun();
cout <<" % ptr = "<< % ptr << endl;
delete ptr;

int % fun()

int * ptr = new int; [/ HE TR S A A
* ptr=5;
cout <<" % ptr= "<< % ptr << endl;

return ptr;

}
ARG R AR P XA 5. 13 R A R R A A B, R fun PR new $RAE AT AR HE 7 B 3G



QT — AN AR B, 14328 Bk (0 98 B O R AR th:S
R EE B 5. 14 BEFF Ry Is T4 R A& 5. 18 Fiw ptr= 5

TR 2 BE 75 418 56 B 1 B0 7 R BB s h S Al AR Sy ge 5 18 5. T4 BRF IGISATAR R
EF R B AR [E Ve 7 T

5.8.2 HEEIEST

FEEEAAL AT LU 0] 22 &, i 0] LUAE 0] R K 46 18 R B BY SR ST RR D R BUAR 8T . R EUdE
FEATRIE AT

BUERT (= 55 8) FESIIR);

Hovb Bls 2 BUACRAR B T 45 ek B 2R [ Y, I 2 51 3R 2 4 B T 4 ek B 2 251
*. Bl

int ( * fptr)(int, int);

EIATE A E T — A RS EF (pr, BORTLUSS (] A7 P B 2 2 0 HLOR (e (R 2 R O R
R AT 2 PR

FE SCT eRBCRR BE IR 8 RT LU R B 4 1) R E B9 RV 4 pR BOER B RE A O
T

RBAERE 4 = R

PRl Ay bR K045 AR 3 A7 ik ok KICIY 9 A7 ik o BT DL 45 oR BCHR B UK (E I RS 5 22 R il JE
£ &,

PRI B4 1) A pR KIS 0 AT AR T pR 3044 — R G R KA o IR e B T

B 5,15 fii ek B A1 3 pR R

# include < iostream >

using namespace std;

float areaofRectangle(float width, float height);

float areaofTriangle(float heml, float height);

void main()

{
float ( x fptr) (float, float); //E L PREAS & fptr
float area, worh, height;
cout <<"iF i AFEIE 1Y T8 FI i -

cin>> worh>> height;

fptr = areaofRectangle; /748 5] PR B areaofRectangle
area = fptr(worh, height); / /15 R A8 4198 pR %L areaofRectangle
cout <<"JEIL M FH B : "<< area << endl;

cout <<"iifHi A = MIL AR A - "

cin>> worh>> height;

fptr = areaofTriangle; / /48 1] PR % areaofTriangle
area = fptr(worh, height); / /15 eR B8 &1 8 H B %K areaofTriangle
cout <<"=FMILH L K : "<< area << endl;

}
float areaofRectangle(float width, float height)
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N/

HEXTRIZFIRIT (CHHR) (FB2hR)

{
return width ¥ height;

}
float areaofTriangle(float heml, float height)

{
return (heml * height)/2;

}
1 5. 15 BF B a5 R K 5. 19 s,

i AJET E’J"*‘ﬁu.—, 105

SRR
i ﬂu)\_ﬁl E’Jrﬁﬂl—u 10 5
FomALr

[ 5.19 i 5. 15 BRF s 1745 5%

| i
)

5.8.3 HAEFIEHEARBHOSH
Tum BHG S FE g S B 1 20 5 — N PR, X B T — PR A B UL I A

BAEARBEE R B A B — D5 R TH KR b A 3 AR R T, T
NN PN Y PN iJr'gﬁMI‘]%ﬁE‘Jﬁ?%%K*HIﬁJ,I}\i’ﬁiﬁﬂ‘iﬁlﬁj’%‘?%ﬁk BT
I B HE K I 50 T8 818 N B AYHEK P 2 2H A B8 — R o e B AR BT 2000 T8, 55 4y
JE BB B, F AR R A R R R AL 10 JURTHE BN 5L K AL H S 2R

—HB A AR T 3000 T, 5 SRR TR 9 4 B TR 15 g6, AT RARGT
= AN BRET TR = B TR K R BRI T

double forSale(int num); /AR R A BB E K

double forWork(int num); /73 TN EH K

double forSc(int num); VRN X0 N ELE Vi

EE: RANLEEAMARHBE AN ZTALERTR, NG RAEZ —BG—FA—4

int A A2, 4 @”fﬁ%‘ﬁ;& double # 69{E, XA AR A ERBET F1&, TARIT—A@E A
# %3 calculate R AR T W H AR, Z 2B —AEAHKLJIHI4H., 2HERBRAELANR
I #H KA, 7T 2Ll it & 354 e R B 6 3 B F K 69 F 04 i3 4 caleulate, /£ % 4L calculate
S R ’Li?a’ﬂ’%?ﬂ)ﬂﬂ"ﬁ— o, EARMBAGIF AL B calculate 3 T AL RE £
AR TABA, S L b THGEDG R Lo, REHXAFERG R L5 5H T
Frokeh F g, ELF L calculate X AFIE R A9 R AL Z AR E BMS KW, P calculate 8
JRA e T

double calculate(int num, double( * ptf)(int));

PR calculate M5 A S HOR — D RBHR T 5 — DS HUR AL 1 40538 5 %48 51 P iR
BRI Z ], e B ANl 5. 16 B .
Bl 5,16 JHERBAE AR REN S EL.

£ include < iostream >



using namespace std;
double forSale(int num)
{
double salary,;
salary = 10.0 * num + 2000;
return salary;
}
double forWork(int num)
{
double salary,;
salary =50.0 % num;
return salary,;
}
double forSc(int num)
{
double salary;
salary = num * 15.0 + 3000;
return salary;
}
double calculate(int num, double( * ptf) (int))
{
return ptf(num);
}
void main()
{
double salary;
int num, choice;
double( * ptf) (int num);
while (true)
{
cout << "1. H§HE A fi\n";
cout << "2. T. A\n";
cout << "3. WF & A Hi\n";
cout << "0. B A )F\n";
cout << "THHI ABHYIERE: "
cin >> choice;
switch (choice)
{
case 1:
cout << "iEi AR E REEW RN
cin >> num;
ptf = forSale;
salary = calculate(num, ptf);
cout << "MEAYF KL . " << salary << endl;
break;
case 2:
cout << "I HIA T M TAERAL: ")
cin >> num;
ptf = forWork;
salary = calculate(num, ptf);
cout << "I FKE: " << salary << endl;
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HEXTRIZFIRIT (CHHR) (FB2hR)

break;
case 3:
cout << "I AR K A GLI TAER 4 "
cin >> num;
ptf = forSc;
salary = calculate(num, ptf);
cout << "R FiK R " << salary << endl;
break;
case 0:
cout << "R H T \n";
break;
}

if (choice == 0)

break;
} R
PP 080 main JHl— A while 6 575 th — B
iz}

BT I PP AR 1 C K ek L B0, ?Eﬁ%m f 0
FH PR TSR BT DU A B 25 R B 8 %:%g%é
B NAEA L AR BT UMEA 0, BEFRET  LEEEEL
P 6 A 0 T R B o 96 5T T 0 ;g%%%ggﬁww 0
B AR R TEE R BCIE B PR N B Btk o s RERAR
calculate, PRZEY calculate f# F & A 1Y 2R B 38 41 Al int g%ﬁﬁjﬁ—
HUZAE num 8 FF R IR0 B BOR T 5 R )25 BT 1 }E@{gg.@ﬁ** .

¥k, 5,16 BIFREITE R WA 5. 20 iR,

=

.20 ] 5.16 P HIBITEER
5.9 HEEEZ

5.1 HE T —A %L max, H T OB A int BUECA K/, BUAE n SR 2L A 8 —
ZH PB4 B 3 WS short BUEE BT A long BB 80, P float B SEL . B double 5L
B = int BB = float BISZHL, - B R KRME., ATRE L EATRE AR AR Y
PRE. o T DX AT, v LGS B AT THAS AN A [R] Y R R 44, 0 2, B PR AS int ARG pR AR R
£ 0 imax2 ., A = A int BUECHY oK B4 R imax3 . AP float BRI pR B 44
fmax2, - H X AE A 25 2 g AR AT SR AN, DRI SR 4 P2 3 0 A 12 Kt Y pRER 4% o i 2 ) R 7Y
TR ER,

CH AT EMEENERBPREX RYZERESHEXAFATNSI Y. SHEERXR
B ZEASHNELBEARE . ZEASHNNEAE., IHENEERARRARPESY, XA
B2 EBFRAERAOEE. Flan, PR = EEA max BREL 40511 P int AL
B float BVELAI =4~ int BVEOP B K —1,

int max(int numl, int num2)

{

return (numl > = num2)? numl:num2;



}

float max(float numl, float num2)

{

return (numl > = num2)? numl:num2;

}

int max(int numl, int num2, int num3)

{

return (max(numl, num2)> = num3)? max(numl, num2) :num3;

}

BREHEHE . CH+HEIFS[SRIFEISHERBEMITS WA B TE N E @ HHT

A, fn.

float fmax, f1,£f2;

fm = max(£f1l, £2);

i piEA fIm=max(1,12) ; A E 2R KL max, H T {1 f1 {2 24 float B &, fif

L) % 15 #0585 pR AN [loat max(float numl,float num?2) #H47IEH .
1 FH o 2 R RSO N T DL R LA, .

(1) HE AR R EON H A AL D RE B, b 32058 SCHY — 2H 8 2 PR % max #RR [7] 7

ﬁﬁfﬂ*ﬁﬁ%—fom%ﬁA%ﬁ%m E%&hwﬁﬁmxﬁiﬁ%ﬁo

(2) FAE LS H 28 Bk 5 28 ok 80, TS BE LA R IR [ A 26 Ok ek . o o, 5

?ﬁTﬁﬁgﬁiﬁiﬁ max @éﬁaﬂ”%)ﬂﬁizﬁﬁ=%mo

int max(int numl, int num2);

float max(int numl, int num2);

(3) AREMIE S04 TR B E K. P40, T 2 i 52 4805 Bt 2 B iR A9

int max(int numl, int num2);

int max(int nl, int n2);

(4) WA S 5] A2 R s 128 8, 0 AT DUGE A OG5 5 const RELF R B, 4, T

1 2 R IE R Y

int max(int &numl, int &num?2);

int max(const int &numl, const int &num2);

JFE IR A
B 5.17 fFFHE KA.

# include < iostream >

using namespace std;

int max(int numl, int num2);

float max(float numl, float num2);
int max(int numl, int num2, int num3);
void main()

{

int 11,12, 13;
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N/

float f1,f2;
cout <<"IHHI AP L "
cin>> il >> i2;
cout <<" PN EF P AL K — 2 "<<max(il, i2)<< endl;
cout <<"THHI AP LHL: "
cin>> f1>> f2;
cout <<" P PR R — 2 "<<max(fl, £2)<< endl;
cout <<"iHHI A =K ",
cin>> i1 >> 12 >> 1i3;
cout <<" =N F R KA — P2 "<<max(il,i2, i3)<< endl;
}
int max(int numl, int num2)

{

return (numl > = num2)? numl:num2;

}

float max(float numl, float num2)

{

return (numl > = num2)? numl :num2;

}

int max(int numl, int num2, int num3)

{

return (max(numl, num2)> = num3)? max(numl, num?) :num3;

}
B 5.17 P BIT4

£

NE 5. 21 frs,

R EEER. 34 B4
SRR, ooy
N % 100.12 56, 34
;ﬁzﬂg S — g 100,12
A= ELE% 4667 45 569
R R AR — 8 4567
B 5.21 i 5.17 FF B IT45 R

5.10 R

5.9 W] TR B BB L LR A E AR E SOLA R R

int max(int numl, int num2) / /3R RIS int B S 80 0 3 R i) — 4>
{

int themax;

themax = (numl>=num2)? numl: num2;

return themax;
}
float max(float numl, float num2) / /3R A float BY &80 88 K — A
{

float themax;

themax = (numl >= num2)? numl: num2;

return themax;

}
double max(double numl, double num2) / /3R [F A~ double B2 ip 58 K pg— A



SB5E

=
=

double themax;
themax = (numl >=num2)? numl: num2;
return themax;

}

248 L %5 3 2H B 480 bR K0, ASUE & B, R R T pR BGIR IR TR 2 iR 8 A2 St A B8 2
RUASTR) A1 o HAh 14 18 A7) P9 28 58 S A TR] ot gl 2 154 33X 201 R 802 45 A [R) 19 532 18 FH 1 A [) 17 4
PR, BAEmBN  HAEAS B — D RE R L M FE N ERBE T 28, BT
WMAEIROR . IBABES F— 1 sREORBUR X — R B 7 25 R fE . CHH 3R HET PR AR
AR i P ix 1)L,

PRI BRI l J2 F EL A R S ) B 25 R 2 B fb , BRIV 1) 2 BB e s B AR 0 B
P, I B — A 38 FH A A ot AR 3R 0 al 2R UK ) 1) — 4 eR 8. 8 S ok BIORR Al 1Y) 1 1%
mr

template < class T1,class T2, -, class Tn>

S (2600 5 A (LU 2 SRR L 208 T 5 2%)

{

FHBEAR 2 OB B AR08 218 7L 1 o 1k

}

P template 1 class & 78 AR BRELIF D204 FH i) C++ 858 5, class AT L) 56 4
% typename fU#F . template J5 BFIRFES AR SEHIN R Hph i) T1,T2, -, Tn FRAE
WSE - SEA M EAE T bR B0 IR [HE 2 R TR 2 0 50005 28 780 s 38 A2 1) 508 2
RUT] DA FLARRHE 28 A, B ] DUR AR S8R B — N S 5CfE R B0 S P n 2z /D fif
H—.

BUAEAERRE b 30 T LA R T A pR BRORE Al IR b T A — 2 max pRIER .

template < class T>
T max(T numl, T num2)

{
T themax;
themax = (numl >=num2)? numl: num2;

return themax;

}

FEIX A R BB FTREAR 2500 T BOFC BB 8 2 A ) 1 — A4 38 T A o BB AR

AT LA B, — A R BB AT AR 26— 4 oR 50, 3030 b R e i 1 AR AR Y R L 4
B2 R BRI 2 75 P B 48 1l EL AR R B W 7 &85 6 T A ) TR A T U

Bl 5,18 7 SCFIH A R BB .

# include < iostream >

using namespace std;

template < class T>

T max(T numl, T num2); // 75 BH oA B AR

void main()
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HEXTRIZFIRIT (CHHR) (FB2hR)

int i1, i2, imax;
float f1, 2, fmax;
cout <<"iFHHy AR NI H "
cin>> 11 >> 12;
imax = max(1il, i2);
cout <<" P ELF P AR R — 2 "<< imax << end];
cout <<"iH i AP H: "
cin>> f1>> f2;
fmax = max(fl, £2);
cout <<" P SEF P I K — 2 "<< fmax << end];
}
template < class T >
T max(T numl, T num2)
{
T themax;
themax = (numl>=num2)? numl: num2;

return themax;

}

Co+ 2 1R 45 7 20 15 o B30 P o ) IF P 552 2 B0 40 26 TR JBOAC e A A v 9 A8 Al 2 201
A EAR SR, IF X R AT S . 0 AR BT AR R R 24 G R A RIS B imax =
max(il,i2) s iF LI SE 2 11 A 12 39 80 28 B ——int BUQ R BOBEAR H A9 2 80 T Bl — A4
HARH ok B e 3R (8] WA B B S B0 P BOR B — A

int max(int numl, int num2) {
int themax;
themax = (numl >=num?)? numl: num?2;
return themax;

}

i PR IR PR X A R BT SE B . M R F 4] fmax=max({1,12) ;. F3£5 1
12 2y float B8 &, i DL P 1 float BUIC BB T O BEAR 280 T, BRI 1 — 4> H ik
1 BR B IR [8] B A float KIS p & K —A .
float max(float numl, float num2) {
float themax;
themax = (numl > = num2)? numl: num2;

return themax;

}

I 1 A G R X A R RO S A O

B 5.18 P B T4 R A 5. 22 AR,

ﬁﬁ&%ﬂi : 1—09\2500 200

i = 43 ?6 150, 34
E|= —12: 150.34

| 5.22 5. 18 FEF B 145 %



5.11 lambda 5 £

lambda PR%E X FR A lambda £iE 0, JE C++ 11/C++ 14 5L A —F BT ER ., EARR
R4 PR, (i lambda PR OB A S A0 2 T LR R O A0 RR R O ) 5E R K Y pR R
UIig.

5.11.1 ENXF{E A lambda &

E X —1 lambda PRELIEZRTE R NT .
[HigRF R V(S HI ) - >R MUE SR { R )

Horr

(D HliFRFN R JE—A AT BN 25 9 9 38, A5 FH 48 W E S lambda o8 80AY 1 FH 388 A TR
BeXS R (R AF AL B R AR ] RLAE lambda sRECHAE T, DL EATTE lambda R8P B9 47 15
T SR (E A P8 DLk 2 RS

(2) ZH¥)3 : & lambda KA 2809 3 0 AR5 3l R B0H Z 80 R MR . 2R —
A~ lambda pRBCEA S0 M/NE S O 28 AR LU I /M5

(3) —>R [AMEZEAY . lambda pREE AP Y X FR 7 A 28 3278 RECH I [T {E 28 08 L 2wl L)
A WEEY o R g T AR 5 ok B A A L Sl RO R I {E 2R

(4 {BREUA; ). B35 P2 lambda bR BREUIA

i .

auto f1 =[](4int i, int j) —> int{ return i>3j? i:3;};
auto £2 =[] (4int i, int j){ return i>j? 1:3;};

MR A E LT A lambda BREL T A 12, B AT A S RE A R A #0820 (W
RIZHOP BRI —A> . AUl SCHE T auto K& X lambda PREL,
AR E 25 T DU HTTR T AR I B AT

int max = £1(10,15);
int max = £2(10,15);

B15.19 & X — lambda PR, 3% [0 PSRRI SR P ORI — 4>

# include < iostream >
using namespace std;
void main()
{
int max, one, tow;
cout << "iHHI AL "
cin >> one >> tow;
auto f = [](int i, int j) —>int { returni>j? i : j;};
max = f(one, tow);
cout << "PHANEEE P R R " << max << endl;
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THRERF PR LT —4 lambda PREL , 58 J5 FH WA~ 3& AU AR 0 V6 0 2 5008 FH % R 38
B 5.19 BFR B T4 B A 5. 23 FiR,
AP R, 10 20
g h T B 20

® 5.23 5. 19 BRF 1745 5%

.

5.11.2 lambda EE I TR

5E X lambda RIS, 07 455 [ b B9 N 25 FR A AR5 3R B I AE 2 8 5€ lambda oK £
JIFAE AR v %) WAR S 0k 52 (45 A8 i B &) BB 7E lambda bR B P I AT, DL B AT AE
lambda pRELHZE U HE DU 2R BT, BUT 2 lambda pRECH 3551 3 A9 4 HT 5 =X,

(D [J: #3RA R N2, B EAE lambda pF 5 N B8 Al F A0 2 16 380 94T o)
X4,

(2) [&]: FIRTE lambda s A LA LIS | 7 X8 A0 2 16 F380h 1 BT A ) 3
X4

(3) [=1: F/RHE lambda pRECH AT LLLUE 945 D14 5 =X Af B A0 246 A 3 rb oy iy
JR R4

() [a,&b]: BRHIHIK a Fl b, FLI/RTE lambda PR AT LLLUE 1985 0 LD 195 2l
FHHEAP ZE b B XF G R i) a, /] LARL ST HTRY 7 2l AN E AR T B rh iR G (5 50 b,

(5) [this]: FRI/RTE lambda sRE A LLLUE AL 388 09 5 U4 T this #8680, ¢ T this $8 4
PN G TE RSB A4,

(6) [&,a,b]: FIRTE lambda bR ECH W] DL DU A4 38 A9 7 X 68 A0 2 48 38 b i 2
it oa Ml b, Lhg | AT 7 200 A0 J2 4 R b At i A X 4

(7) [=.8a,8&b,8&c]: F/RFE lambda p&REH AT LLLLS | A 7 24 B H A1 2 4R 3
M5 a b Al e, AR AE 1 J5 204l LA J2 48 FE Blrb G o A % 42

i 4n b T4 5. 19 H AR Y L W HE AR JLAR 5 O 2 SCFIIE T lambda 2R 5 4% 15 )
AT B S RET T REA L,

(1) auto £ = [&]() {return one > tow ? one : tow;};
max = f();

(2) auto f = [ =]() {return one > tow ? one : tow;};
max = f();

(3) auto f = [&one, tow]() {return one > tow ? one : tow;};
max = f();

O FBEHCOE ARG F R &, FRTE lambda R AT LI LS| A4 5 2835 [a) H: Ak
JEAE B e SR R A8 i one il tow,

O MEMTr X3R5 32 8 =, RRFE lambda PR AT DL LUE B9 5 D1 G 7 2035 1)
AN EVE RSk W R A8 & one A1 tow., HPFE lambda #RECH 77 7E 48 & one 1 tow 1Y
E 5 L,

55 (O R BT XAl 451 % Ry [ &one, tow ], B AR ), 78 lambda p& % al L LA
ST T3 205 e AR R AR AT e Y Jy #8742 & one, H lambda R A7 75 M2 AR AT



$E5E B

e S R S B tow A5 DL,

T = ARG Oy B A5 T LR K lambda BREUME 85 280, i lambda 5REL ) 23 5k
e h2s . ] 5. 20 SR LIRSS (2) Fpor xS 4] 5. 19 R F I i A& ek

5 5.20 {8/ lambda PR FR T 2,

£ include < iostream >
using namespace std;
void main()

{
int max, one, tow;
cout << "iHHT AW EEE "
cin >> one >> tow;
auto f = [ = ]() {return one > tow ? one : tow;};
max = f();
cout << "N EEE P LKA " << max << end] ;

5.11.3 lambda BEEEN RIS EL

lambda BR$CAS B T LIAE Sy Ho Al R B0 2880, X R DD RE R L T ek B8 £1 (5. 8.3 ) . H
S lambda pR %0052 B L BRI KIS B SE N 3 L BB B

fdi ] lambda pRECVE oA S R — > DG BE M AU . B R B S HOE . AT 4 25 2
B S BT LU — S AE R SE S 10 lambda pREC. 8 OO 53548 LR B A

(1) ST oK EB T RO R B, AR S8 e XS EAEWAE A 9 2 1) lambda pR
B, XFITIEBE LRI AR £ AT HEE S HCEA, TR R

XEF 5. 16 Hh A L KRR, AT ACR IR B L.

B 5. 16 &7 38 H R 2L calculate BB — MR R B, 7E J5OR 09 2 )T
ER—NESEREEEE . T B S B BUS R calculate pRECAYLRY

BEYRT Y calculate PR ECHS .

double calculate(int num, double( * ptf)(int))
{

return ptf(num);

}
B85 B calculate PREICHS .

template < typename F >
double calculate(int num, F f)

{

return f(num);

}

T— R AR H 4 0 F = A ORE 28R B T3 K 1 = 4> e 2L forSale, forWork #ll
forSc Wit =~ lambda pREL, IFHEEATIME N S B 4% 38 45 PR BT calculate,
BB T2 7 A0 SE AR a0 5] 5. 21 Fr s
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HEXTRIZFIRIT (CHHR) (FB2hR)

1 5.21

B 5. 16 P RYFEFF 6 lambda £ 8 280, SC TR 51 THOK I RE .

# include < iostream >

using namespace std;

template < typename F >
double calculate(int num, F f) L (1)

{

}

void main()

{

return f(num); L (2)

double salary;

int num, choice;
double( * ptf) (int num);
while (true)

{

cout << "1. 48 A fii\n";
cout << "2. T. A\n";

cout << "3. W& A fi\n";
cout << "0. i HFEF\n";
cout << "iHHI AWM ELE: ",
cin >> choice;

switch (choice)

case 1:

cout << "I A DL B 07

cin >> num;

salary = calculate(num, [](int n) —> double { return 10.0*n + 2000; });//....(
cout << " F KR " << salary << endl;

break;

case 2:

cout << "HHI AL AR TAEREL: "5

cin >> num;

salary = calculate(num, [](int n) —>double { return50.0%n;}); //............
cout << " FK R " << salary << endl;

break;

case 3:

cout << " ¥ AW E NG TAERTEC: 5

cin >> num;

salary = calculate(num, [](int n) { returnn * 15.0 + 3000; }); //.............
cout << "MEAYF KL . " << salary << endl;

break;

case 0:

cout << "iE AR \n";
break;

if (choice == 0)

break;



$E5E B

TR R EREN (3D (DG B Z451E A lambda BREUE A S B ANME % 45 T
Bl (D) BB R calculate, BRZEX calculate {8 FHZ % { #2Uk lambda R, I FH &A1
SN R 2SR B3 TR TWE , PR T 08 45 SR A o oR B 3R [PIELIR 9145 main pREL. I lambda
PR I TE A TR R (2) . FRIFBYTHRE RG] 5. 16 th R FF By T 52 2 AH R . (H 15k /Y 75 8 AH
Fb A& Bl S AR e B0 T 3 L BT AR T

(2) %5 ZFh7E 06 5P B0 1E S 522 10 lambda BRECH J7 B2 ] C++ 11 ol 3k
function 2§, function F&H&— MM S A B H A0 IR WA W KA LI N E, 76 1L
H R T EREM A function Z2A9XF 2 51 A lambda pRECFIE 8 28 59 T2 320K lambda
BRI B, LA K AE Y function 28 B9 %5 98 H lambda pRECI T s . A SCRINE MM 6 N 245 & 78
JREE A,

FIE T A H O X — P G B0 A, R R A Y T M R R ) — A AR
FEFNXT G210 5 R AL T 25 4 A S R R 25 b (R A o Z (B A O R

C++ 11 H5I AT —43 function, T & — M FEA F 25 M std HE LS. %KW
Xt G R T R G, — AT R FE RS 0T LR 48 0 BT R — R Y eR A, R XA eR AT
IR SAF A AT I G 4 0 s B =X 3l a2 o0 42 BT 3 e g0 2 R B, Bl .

function < double(int)> f1;

A IEAE X T —A Tunction ZEAY R 11, 3% % 4 0T L) gk 46 E 2 00 sk B 0 B
DI PR IR M{E A double 2R Y, s%CA — 4 int BIIE S8, Ha0.

function < void(double, int)> £2;

TR E X T — Tunction ZEAYRT 4 12, 3% % 4 1T L)k 46 5 B 09 BB L A BA
DA MIE . R0 A 3R A (void 2D, MECA AN XS 8.8 NI SRR
double. 55 =AM S 2K H K int,

5E T function X422 5 i T DAL IO G2 45 2 30 52 AR 1 eRA RO R T Th A B T
PIA PR funl H1 fun2, T T2 3 A4S bR A0 i 8 B

double funl(int);
void fun2(double, int);

W) AT USE A 17 € LAY function 2EHYXT G {1 F1 12 26 %2 23K P4~ bR 2L

f1 = funl;
f2 = fun2;

BNk, gl LU X4 f1 A £2 2908 H R 2L funl 1 fun2 T .

double re=£1(100);
£2(12.34,100);

A LUK function ZEMI X246 2 B — 14~ lambda PREL, 4R J5 B8 FHiZ X5 4 98 Fi%Z lambda
PREL. 4N .

f1=[](4int n) —> double{ return 10.5 * n; };
double 1r = £1(10);
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function Z& 1% 38 0] LUV g R TE S B2 UHE R 952 11 lambda BREL.

B 5.22 BEH 5. 21 PR T function 28 B9 X 42 45 2 bR B TE X 2 0 U A
RIS H) lambda BREL,

AL A 5. 21 i 78 R O e, 7E ] 5. 21 B2 R BRER calculate BEE LN

— AR BRI, FLAE A SR KOS 28 B i B S B s . TEAR IR R, SRR calculate

AR PRE, HE WA A S 80— function 2§ EI/JXT% JH R 32 WO 32 1] oA B A% 35 R 1)
lambda PR, I 7E AL calculate H . f#i FH XA function ZEYXT 2 £ HAE N 5SE 2 1 lambda
PR, EEMNBEFAENT.

# include < iostream >
# include < functional >
using namespace std;
double calculate(int num, function< double(int)> ) //.....cccooiiiiiiiiiiiiiiiiiii.. (1)
{
return f(num); L (2)
}
void main()
{
double salary;
int num, choice;
while (true)
{
cout << "1. H§H A fi\n";
cout << "2. T. A\n";
cout << "3. fiff & A bi\n";
cout << "0.iE HEF\n";
cout << "iEHI A ELE: "
cin >> choice;
switch (choice)
{
case 1:
cout << "TH i A FH A LAY AR
cin >> num;
salary = calculate(num, [](int n) —> double { return 10.0*n + 2000; }); //....(3)
cout << "I FK A " << salary << endl;
break;
case 2:
cout << "iFH A T M TAERT 45 "

cin >> num;

salary = calculate(num, [](int n) —>double { return50.0%n;}); //............ (4)
cout << "B FK R " << salary << endl;
break;

case 3:

cout << "iHHI AW & A G T AER 4K

cin >> num;

salary = calculate(num, [](int n) { returnn * 15.0 + 3000; }); //............. (5)
cout << "I FK R " << salary << endl;
break;

case 0:



cout << "iE £ F 1 \n";
break;

}
if (choice == 0)
break;

}

A 5. 21 TR AL AR LG A b R U T R A R B ek

(1) HLPRZL calculate MR bR 4G M Sk 57 38 pRE

(2) #) 5. 21 F£ )7, BB calculate BEE —NE XS BUR B L RUE RIS 8 F, i A
I B FE T o L BRAR calculate 155 Z DB RS H0Z function KA — DXL,

5. 1641 5. 21 FI] 5. 22 X = A>T Fp ] =l A [ B 12 AR L 52 B 58 42 4 [ B DD RE
i) 5. 16 {67 I o BCHR BT ok A% 3 ok B R 2 550, OF SE IR Bl 5 9] 5. 21 R B ek RS A
lambda FRECR SZELREI AL B9 T GE; W4 5. 22 W {#i FH lambda PREX %54 function 2R3 231,
AHEE T eR BCER BT 5 PR 7 0 SR SR T, 2B A

5.12 BEEATKSHNEE

CHt 11 LA T & SCRE A T A8 4 250 ok B0 D7 v 33 ol ok 00 mT L2 e vl 722 6 1Y
SR AR S0 B A o] DUR R . C++ 11 { FASE AR pR BOK /2 SGX R LA i AR K &
B PREL, Ry T SUX AL, C++ 11 5 A T — BRI F LR, T
1 53 344

(1) JCHAERT . JTCHAE ] — A S kTR KRR BA 0 NS HNSH .,

(2) BERSEE . il 0 AN Z MR SEEH S8,

(3) REZSE . 2 0 AN SHH NN SE .

C++ 11 HI RSBk s nT A8 K S50, TR 2 85060 3R 7R 336 46 2 50 1) A1 L 1) 5 30
Fm, ol .

template < typename - Args>

void display(Args - args)

{ [/ RBCE B R TS S RN AE, (A2 B 415 Blix Se S 4 e ?

}

TR B A ST — AN B R B 12 R B T A S B B SIS R A 7R B AR
SR Args LT BREUN BT A S BUEL S 1E R S B0, args P X BREUIE — D RA
AR K S B R R B

FE ST BA AR R SN R BT L TH G B — A R . 7R RN B R R T R A S A
£ IR R P B A S H e 7

BRI K032 U 8] P o i R 3 A [a) i Y — A 07 2. Al 48 T Y eRBCE SO RS iR IE
5308w E OB,

template < typename T, typename-- Args >
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void display(T t, typename-- args)
{

cout << t<< ", "
display(args-);
}

T A TR RE RE ST — A B AT AT AR S R AR BRI, R TR [ 92 XA eR TR
PR S B LR R — D S (R AL NS E0 MBI KX R ER S B T MRS 8
il Args HorE Ok B B RIS 7R BREC S 800 3R b WA BB B — A S ¢ AR
BB args Hor B HIOR BB ] SRR SE SCRBF AR JE: 7 pR B TR BT LB S Ak B R
5 — D SRR DS EO AR5 e B S5 # R T 28U 8 — A58
92 B XA R B AT 3B VI T 5 R B VA I S A B R B S P iR A — A R
LM JIGE o AN U b R A 338 0903 P B3 2 A0 i 9 2 B B0 1A Lk i R e A R e XA
SR (E AR5 250 TR ] . iR U 30 7 B 3% pR R T — A A RO, XA R 3K
PR AL F — BRSSO h A — A S B g i A et 2 [ 30 A X A EE 4K R
Bty SR, SR B e, kB T BRI B AR D eR RS R T R . R T2
XA~ H 2 AR A R R AR

template < typename T >
void display(T t)
{

cout << t << endl;

}
B15.23 Bt B AT AT AR RSB R T SR

# include < iostream >
using namespace std;
template < typename T, typename - Args >
void display(T t, Args-- args)
{
cout << t << ",";
display(args-);
}
template < typename T >
void display(T t)
{

cout << t << endl;

}

void main()

{
display(12.5, 50, 'a', "Hello");
}

PP AE main BRECHAEH T 4 AR 0 S50 A T BOHR R display. #i 5. 23 F2
PGB S R NE 5. 24 FioR.

Bl 5.24  BERVEI AN HA AR K S EO R T A 1S BURR B R TR ) B 2SR,
Z PREIGR 13X 2o 5000 B AL,



B L

Ilsy,

B 5.24 il 5.23 FEF
et B n AR

SR AR AR A R T A

50, a, Hella

(1) 7 R RO 2% S — A B e B
(2) R T2 AT AR 4 2 80, i LT R B0 A0 TR AR 2 B M R B S B
(3) %T“bﬁﬁﬁjﬂﬁflﬁﬁﬁ’\ﬁ?ﬁ%ﬁ%%’ﬁl%ﬁ@,rﬁi&%ﬁ’l‘ﬁ’%ﬁﬁﬂi‘ﬂnﬁ%ﬁ(%ﬁﬂ%‘%

H AN T 20 4 A -

ﬁﬂ%T}zk%m@mm%é&@ﬂ] PRES Rt
1) FrASHEE BN =8 — 1S8R EDHSED + HS 506 2,

$E5E B

Z R R A 5 1 AT R

— T3 2 VR oK RO L A% 3 25 eR RO B e T B S R SR R R

(5) 243 T R KA 2 B0 B — A B I, 2 8080 B At & %S 80k & .

ARG L L 5 2803 B o Al LB 4 A 9 4 i 48 R &K

— A E R SRR LR S H 8 I R sum AU T

template < typename T, typenane -

T sum(T t, Args-- args)

{

return t + sum(args--

—

B oA EE R

2o, ARSI,

T sum(T t)
{

return t;

}
I e T e AT

# include < iostream >

using namespace std;

template < typename T, typename -

T sum(T t, Args-- args)
{
return t + sum(args--);
}
template < typename T >
T sum(T t)
{
return t;
}
void main()
{
int sui;
sui = sum(1, 2, 3);
cout <<" = A HE I
sui = sum(1l, 2, 3, 4, 5);

Args >

A — B S B R AL sum, B

Args >

"<< sui << endl;

;3 E RN, B = S+ HALSH R A

B e B — 1 R A U R T Y
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cout << "TLAIEEI IR ¢ "<< sui << endl;

double sux;

sux = sum(2.3, 1.4, 5.0);

cout << "= ANTFEEEAY RN - "<< sux << endl << endl;

FFHE main PRECH 4B 3 AR5 AN EREUM 3 AT EE M S B T AR R
sum., {ﬁJ 5.24 FEFF B T4 A 5. 25 iR,

B 5.25 5. 24 FIFWBITE R

INES

PRIEIOR — 215 I AR A, R 58 USSP Re 52 D BE . (T R B AR A% B Y 2 AR A% 5 .
LA T SCRE JH eR B 7 1

Vel FH eR R AT DA (R B) [] R EAL 3 S 8. CH+ AR S50 Oy XA b . AR (A% 38 F 5
feih . TR L AR, LS HEE R AT S, S RELS M — DRI @Fﬁ%’lﬁ?ﬂ’?
B IS RLS 04,

e R B B A TR ) e AR SRR R i AR i, R AR A AR 3 R TR B RS R
BRAS B G SO ] G- statio) , H 3l Jay #8742 & B A J flAE FHF1 2 28 A= A7 0 s # 28 Jm)
g B AR R #5 AS AE AE 30 . BP D IR AR pR B 2 A e R AR s AR e R AR, A
Jry AR dE B A R AR S, & 0 AR AR TR R Y A s AT

PRIEICR A T I R GEAE Ak v oy FLTT RE — He A it 25 1) APl R B B XS 4 AR S (B
Bl R AL | bRV B S A B3 (5 EORAR [l il o pRBGE 1T A5 R L X e as ) gk R S

AR inline FIR S B N IBC BRI, 4 15545 AL B P 06 oA B0 FH 19 7 v 0 - s R BIUIR TP )
) T B B eR EOR FH A b TR AT R A R RO . e P B R B T LA GA B AR
fih 5 FH %) H A 0 R DL RE B ek 500 F A R B0 A0 4 . (HR A R A A9 ok B8R B R P B
BRER, PR R SRR RS 2 A E A AR I B AR SR R

R — A R B B A R T e B O WIRR X Y pR A R I e R, 1T i U R
BT, T 26 20 Y TR) A 38 VA e S, 8K i P-4 S5 R L ) 38 0 BRI B

CIRYeZ W%ﬁlﬂ’]ﬁﬁf‘?‘é‘ﬁi%ﬂ\ﬁ AR E T BB RIE 2, I A R E00E B B A 4 i

Z: A i 52 U"Jﬁﬁﬁ%(%fﬁﬂzjﬂﬁﬁ%éﬁﬁﬁﬁ Dof 44 BEO A 1) 22 W 0L 4 58 S 80 BRIAME .

TSR — A~ R B I R {E Ry 48 BTSSR, PR R Bk $6 5T R 4R

THE‘.X?H[LJ BOAFE BE L O 38 1 oR BCHR BT R T 4 ) 1Y) pR AR

PRI B 2 AR TR — MR TR B b o X2 FHIRE S EOE AR R 240> ki, S28IE

KON AR T S B SR S EOR ] . I8 P 5 280 pR 50T, G 308 0 A B0 52 2 109 28 BRI A B30 %
VETC 1) o K50 LA

KT template BT BV EE sRECBIN . pRBORE A S0 2 14 R 550 b {04 8508l 25 7 2 500k



$E5E B

DA S, — 38 B R, — A eRBORE AR AR — 4 ok 30, 3 201 R B0 0 AR ) 1 5303 1 T A
(] AR 2R A0 . 3 P o BSOS AR I 5% A 2 AR B 52 2 0 H0Hie 2 R B el LA B e B0 i A
VR

> &8

T U v v (o R R AR T EH R AT A7
ft 22X S8 2 REBRSE ENTH A5 R?

BRIEIC 3R TUEAT FE /B 7 B R B IAT 3R [ {E Y R A7
ft20& R E? 22 R g ENTA AR
202 BT AL 7 Ry A il ek AR 2 7

7 B — AN BRI add 52 BT AN BB N, 3R 1B AT A,
95 AR T 7F main PR B S A TS SEE B B RS Y add PRECT R
IR IEIWJ/\’%IE’J%H

5.8 GiE — A R I0E 1Y eREL L % R A — A A R T 2 S 50, 1% R Bl X

ES AL E — A E =M. pln, eS80 2 M EE I .

Cﬂ ol o o1 o1 o A
~N O Ul R W DN

aaaaaaaaa
aaaaaaa
aaaaa
aaa

a

5.9 HERIT . TE main pRELT AN EE RS A 3 AN FAF L IFLLEANT A LS4 I
Eﬁ*éﬁ'ﬁﬂﬁlﬁﬁ’zfﬂ 3IAMEI=MIE

5.10  HwE —A~eREC, FRTHE IR MUY 1 FL . 2% R B0CH A float BUITE 2, 4
%Ui’%ﬁ?ﬁﬁﬁ%ﬁ*ﬂm

5.11 45— pRAL intfrac, X R EL A DI e S2 B — A~ float BIE 2 U] 43 BURE B 43 Fl /1N
BBy . 1E main pRECH MEE B A — 1 float BIAF & var, DA var LS8 A intfrac PREL,
PRSI H 45 R (8] 3] main l_lﬁ(): ﬁﬁr’]%ntﬂ S var 1Y REECER SR FI/NEG 7

5.12 Wl —AEAf A A AR B S5 M R 25 R Student, oA & ROR EE 4 L2
PER) AR B BT name .num . sexﬂ] age, HWE — P RE InFromKeyB, F 3¢ M % 1] 4 1"]
& Student B AS f 4 A — D F A9 E B . fE main BRECH E X —DH 10 HMIERB
Student B, I 435 LA B A K2 T8 2R O 2 800 ] 2R 8L InFromKeyB % A %24 15 L.
5 FE main R AR AR B0 B, R A AR R IE A .

5.13  CEFEFE WP pRE 7 PR IR bR ERCRI A A B RR BRI DX R A7
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void strcon(char * spl, char * sp2);
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void strbac(char * sp);
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void fun(int vl =1, float v2, float v3=2.0);
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int * fun()

{
int 1=100;
return &i;

}
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